

名將陶璐娜 武柳希功虧一簣無緣奧運 倫奧射擊選拔 塵埃落定

中國射擊隊倫敦奧運
會組隊選拔賽13日進入最
後一輪，6個項目的參
賽人選塵埃落定，在
激烈的競爭中，陶
璐娜和武柳希兩
位名將功虧
一簣，無
緣奧運
陣容。

名將陶璐娜難敵後浪無緣倫敦奧運。
資料圖片

雅典奧運會冠軍杜麗因家庭原因沒有參加女子10米氣步槍的選拔。在該項目最後一場比賽開始之前，還有5名運動員有希望爭奪兩個參賽名額。在事關奧運命運的決賽中，總積分僅排在第五位的武柳希拿出了穩定的狀態，打出103.1環的成績超越世界紀錄保持者易思玲奪得第一名，拿到了20個積分。不過，由於此前積分高出武柳希11分的喻丹在決賽中從第六名追到了第三名，獲得了10個積分，因此武柳希最終以1分的微弱差距無緣奧運名額。易思玲憑藉決賽中獲得的第二名成績以11分的優勢排名第一，順利搭上前往倫敦的班車。

得知結果之後，曾多次在國際賽場上為中國隊摘金奪銀的武柳希淚如雨下。她說：「競技體育本來就是很殘酷，感覺還行，這場我覺得在最後一場能夠咬下來，在壓力這麼大的情況下能夠一直堅持下來，我覺得是一種突破。結果，順其自然吧。」

無名小將喻丹首戰奧運

名不見經傳的喻丹在賽後喜出望外，對於第一次的奧運征程，她表示，還是要老老實實做好自己該做的事情，希望能夠奪得好成績。



經驗豐富的朱啟南再戰倫敦。

新華社



小將喻丹擊敗多位名將入選倫敦奧運大軍。

女子10米氣步槍比賽則出現了5名選手爭奪一個名額的情況，最終，小將蘇玉玲憑藉最後一場奪冠的表現力壓悉尼奧運會冠軍陶璐娜，與名將郭文珺一起獲得參賽資格，陶璐娜遺憾落選。

男子10米氣步槍和男子10米氣步槍的爭奪則沒有太大的懸念，最近一段時間手感火熱的北京奧運會冠軍龐偉和「老槍」譚宗亮不出意外地獲得了男子氣步槍名額。男子10米氣步槍的參賽資格則歸於此前領先積分榜的朱啟南和王濤名下。

在其他兩項的角逐中，老將王煒一奪得了男子50米步槍臥射項目的唯一一個名額，男子25米手槍速射的兩個席位被張健和丁峰奪走。

新華社

「老槍」譚宗亮再上沙場。

新華社



香港文匯報訊 在奧運選拔賽中，38歲的上海老將雖奮起直追，但仍因總分差距無緣第3次出征奧運。「比賽就是這樣，很殘酷。」陶璐娜說。
女子10米氣步槍是競爭最激烈的項目，有5人爭奪一個名額。資格賽上，小將蘇玉玲以486.2環力壓陶璐娜近6環，她將與名將郭文珺同赴倫敦賽場。
自從悉尼奧運會為中國代表團射下首金，陶璐娜就被無數光環籠罩着。但沒人想到，之後她接連受挫，雅典無緣決賽，北京更是最後關頭失去參賽門票。經歷太多大喜大悲，陶璐娜曾就此淡出射擊場，直到去年5月她才決定復出，衝擊第3次出征奧運會。
從「再也不碰槍」到與一班年輕後生共同競爭奧運機會，10個多月來，陶璐娜的付出可想而知。如今落選女子10米氣步槍隊伍，她坦言這結果讓自己有些鬱悶：「五選一，很殘酷。」她話鋒一轉，「不過輸也輸得心服口服，贏也贏得淋漓盡致，這是我一直追求的，無怨無悔。」

劉翔歐洲行實力提升

經過在歐洲的三場比賽，劉翔提升了實力。

新華社

劉翔與教練孫海平對征歐賽事感到滿意。

新華社



香港文匯報訊 劉翔與孫海平一行於13日自伊斯坦布爾乘坐飛機回到上海。在下午四點十分左右，劉翔最先走出上海浦東國際機場。甫一出場，劉翔就吸引了所有人的目光，閃光燈一片。劉翔坦承第一場比賽就能破亞洲紀錄可能有些小小的驕傲，覺得後面會發揮得更好，但是確實還有一些問題。不過劉翔認為通過這次歐洲征戰，自己的綜合實力有了一個提升。

劉翔此次歐洲之行參加了三場男子60米欄比賽，先後是伯明翰室內賽、斯德哥爾摩室內賽與室內世錦賽。其中，劉翔在伯明翰室內賽中跑出了7秒41的成績，不僅突破了自己此前在男子60米欄比賽中的最好成績，還打破了亞洲紀錄。不過在此後的斯德哥爾摩室內賽中，劉翔卻因為起跑搶跑犯規而被取消參賽資格。在室內世錦賽男子60米欄決賽中，劉翔跑出了7秒49的成績，獲得亞軍。

對於此次歐洲之行的三場比賽，劉翔總結道：「比賽我覺得就是訓練的一個檢驗，從第一場到第三場。我覺得每場比賽無論是破了亞洲紀錄，還是聽槍起跑，還是跨欄有些敲欄，我覺得每場比賽都是值得我總結的，都是有一些小的細節沒有處理好。我覺得今年這三場比賽還是很重要的，畢竟有這三場室內比賽，我才可以很好地總結、去準備室外的比賽，從中可以找到一些小的問題。」

期待五月室外賽

劉翔表示自己很期待下去的室外比賽，「我很期待我的室外比賽，反正現在在兩個月不到的時間裡，我會努力把室外的比賽之前的準備做好，把每天所做的訓練做好。（接下去我的比賽是5月份在日本的比賽和在上海的比賽，6月份還有在美國的比賽。因為倫敦奧運會的比賽是在8月初，所以說之前的比賽還挺多的，大家都知道奧運會四年一次嘛，對每一位運動員來說都是一種榮譽，對我來說也是，第三次參加奧運會。」



中華拾錦

國際泳聯跳水賽 3月「水立方」舉行



2012國際泳聯跳水系列賽北京站的比賽將於3月23日至24日在國家游泳中心「水立方」舉行，今年的比賽將有來自世界各國和地區的百餘名優秀選手參加，總獎金為9.6萬美元。比賽將產生女子3米板、女子10米台、女子雙人3米板、女子雙人10米台，男子3米板、男子10米台、男子雙人3米板、男子雙人10米台冠軍。

六名中國小將 獲世界桌球中國賽外卡

2012年世界桌球中國公開賽組委會13日在北京公佈了部分外卡參賽選手名單，陳飛龍、李行、魯寧、周躍龍、朱英輝、呂昊天等6名年輕選手獲得外卡，將和丁俊暉一道參加本屆比賽。

青島任命 新執行教練



青島中能在中超首輪與杭州綠城以0比0賽和，球隊即任命執行教練。

新賽季中超聯賽剛過第一輪，青島中能足球俱樂部就對教練組作出調整，宣佈任命楊為建為執行教練。俱樂部總經理于濤在接受新華社記者採訪時稱，此舉並非是讓新任主教練里斯科維奇「下課」。

中超聯賽新賽季11日剛打響，青島中能隊首輪在客場挑戰杭州綠城隊，結果雙方在90分鐘內戰成0：0。僅僅兩天後，青島中能隊發佈官方公告稱，為了更好地適應新賽季中超聯賽節奏，幫助主教練更好地開展工作，經俱樂部研究決定任命楊為建為執行教練。

「原波黑國家隊主教練里斯科維奇是一名很有經驗的教練，有着很好的執教理念，但他畢竟是2月份才到球隊，對聯賽、球員和對手都還不熟悉。里斯科維奇強調地面進攻和發散式控球，目前球隊還很不適應。」于濤說。

于濤告訴記者，球員和教練希望能堅持球隊的防守反擊戰術，畢竟去年球隊依靠這套戰術取得了不錯的成績。「因此，我們讓楊為建帶領球隊將防守反擊的戰術再打幾場，讓里斯科維奇對球隊、球員都有進一步的了解，以便他以後能更好地為球隊制定技戰術。」

新華社

瑞士羽賽 男單三虎晉級次輪

2012年世界羽聯黃金大獎賽瑞士公開賽14日開戰，男子單打首輪波瀾不驚，諶龍、陳金和杜鵬宇三位中國男單均贏球晉級第二輪。出戰混雙資格賽的邱子瀚/湯金華順利拿到正賽資格。

男單進行了首輪爭奪，三位中國球員攜手晉級。頭號種子李宗偉因傷退賽，這讓陳金在上半區的形勢樂觀不少，他晉級決賽的希望大增。首戰陳金遇到印度的古魯薩杜特，在首局21：11輕鬆拿下後，陳金

第二局和對手打得難解難分，古魯薩杜特以20：19率先拿到局點，陳金化解危機迫成20平。之後陳金浪費了三個賽點，古魯薩杜特也揮霍了第二個局點機會，24平後陳金連贏兩分以26：24再勝，從而以2：0淘汰對手。

諶龍在兩局比賽都是後程發力，他以21：18、21：10直落兩局戰勝韓國的洪智勳。杜鵬宇在先丟一局後連扳兩局以2：1(20：22、21：11、21：11)逆轉印尼的查德拉。蓋德、李炫一、阮天明、陶菲克、約根森等種子球員都順利贏球晉級第二輪。

綜合外電



諶龍在瑞士賽晉級。

新華社